

布莱尔送礼“偏爱”布什

送美国总统一个礼盒,送法国总统一支钢笔



布莱尔与布什经常“礼尚往来”

人们常常感慨挑礼物送人是件头疼的事。设想一下,给挥金如土的国家元首送礼又是什么感觉呢?日前,英国唐宁街官员接受媒体专访,首次向外界透露了首相布莱尔给美国总统布什送礼的内幕。

谈送礼细节会冒犯首相

在问及2001年以来,布莱尔向布什送了些什么礼物时,唐宁街官员尼古拉斯·霍华德为难地说:“提供首相送礼的细节确实不太恰当,因为这可能不仅冒犯了首相,也是对收礼人的不礼貌。或许当我说出这些礼品后,一些人会猜测,为什么要送这件礼物,礼物价值多少,其他国家元首收到的礼品价值是否不同等等。其实这算是国际机密。”

依据英国的《信息自由法案》,首相布莱尔送给各国元首的礼物被曝光,一些国家的元首收到的礼品价值连城,另一些元首收到的礼品普普通通,更有一些元首根本没有收到礼物。而布

莱尔夫妇不定期地送给布什夫妇的礼物清单让人目瞪口呆。

所送礼物都记载下来

送给布什的礼物,布莱尔每次都清楚地记载下来,其中包括一个印有布什姓名首字母的皮革化妆包、一条用格子呢制成的高尔夫球巾和一个带有磁性的高尔夫球叉。

白宫也曾向外界透露过布什所收到的布莱尔的礼物,2003年1月布莱尔访美期间,曾送给布什一套价值375美元的礼品,礼物装在一个标记为“丘吉尔赠品盒”的人造革礼盒中,包括一支“丘吉尔”牌钢笔、一支雪茄、一本丘吉尔语录小册子和一小瓶墨

水。或许这会引来爱丽舍宫的不满,因为法国总统希拉克70大寿时也曾收到布莱尔赠送的“丘吉尔”牌钢笔,但是没有礼盒和其他物品。

据悉,布莱尔是丘吉尔的铁杆“粉丝”,他本人非常喜爱“丘吉尔”牌钢笔。那么,为什么远隔大洋的美国总统得到一个礼盒,而一峡相隔的法国总统却只得到一支钢笔呢?还有德国总理默克尔、澳大利亚总理霍华德、意大利前总统贝卢斯科尼,他们是否也曾收此厚礼?哪国元首不曾收到布莱尔的礼物?而更让大家充满好奇的是,朝鲜领导人金正日的包装纸中会是什么样的礼物呢?其中的奥秘只有布莱尔本人可以道清。

布什的礼物无奇不有

或许布莱尔只是根据其他元首送给布什礼物的价值来选择他的礼物。看看其他元首曾送给布什什么礼品吧:约旦国王阿卜杜拉二世曾送给布什6罐各式各样的肥料,文莱苏丹博尔基亚曾送给布什经典电影《雨中曲》和《杀死一只知更鸟》的DVD,而突尼斯总统本·阿里送给布什的礼物更搞笑——10磅椰枣。

目前,英国白厅曾经把布莱尔及各位部长收到的价值大于140英镑的礼品公布于众,这些礼物大部分都展示在办公室中,不允许直接据为己有。不过,近年来,唐宁街常常曝出布莱尔利用公款购买手表、睡袍、短剑、吉他、地毯、美酒的丑闻。小川

她的父母是《泰坦尼克号》主角原型—— 泰坦尼克情侣“私生女” 骨灰撒向大西洋

英国伍斯特市92岁老妇爱伦·沃克是著名的泰坦尼克号情侣“私生女”,1912年,她的父亲和母亲是一对私奔的情人,试图乘坐“泰坦尼克号”前往美国,爱伦的父亲葬身在了大西洋中,但她的母亲却劫后生还,并于9个月后生下了她这个“泰坦尼克号”遗腹女。

父母是“泰坦尼克号” 上的私奔情侣

英国伍斯特市老妇爱伦·沃克在去年10月离开了人世,她一直是“泰坦尼克号”研究者争论的焦点。爱伦生前宣称自己是“泰坦尼克号”上的最小生还者——因为她的母亲凯特·菲利普斯是在乘坐“泰坦尼克号”横渡大西洋时怀上她的,“泰坦尼克号”沉没后9个月,她就降临了人世。

据悉,爱伦的父亲亨利·莫雷和母亲凯特·菲利普斯并非夫妻,而是一对搭乘“泰坦尼克号”前往美国的私奔情侣,他们以“马歇尔夫妇”的假名登上了“泰坦尼克号”,在船上像蜜月夫妻一样出双入对。这对私奔的情侣被历史学家认为是好莱坞大片《泰坦尼克号》主角杰克和露丝的原型,亨利曾在船上送给凯特一条蓝宝石项链,而这可能正是《泰坦尼克号》影片中露丝佩戴的“海洋之心”项链的创作灵感。

父亲遇难母亲获救

9个月后生下“遗腹女”
1912年4月14日深夜,

“泰坦尼克号”撞上了冰山,亨利和凯特就像《泰坦尼克号》电影中的杰克和露丝一样遭遇了生死离别。凯特坐上了一条救生艇,成了一名生还者,而亨利则和另外1500多人一样,葬身在冰冷的大西洋中。

爱伦的母亲凯特劫后生还后返回了英国,她身上除了亨利赠送的那个漂亮蓝宝石项链和一个空钱包外,已经一无所有;凯特还发现自己怀了孕,她在“泰坦尼克号”沉没9个月后,生下了遗腹女爱伦。

爱伦骨灰撒向大西洋 想和父亲永伴在一起

去年10月,92岁的爱伦依然地离开了人世。她在遗嘱中要求将自己的骨灰撒向北康沃尔海岸附近的大西洋中,希望自己死后能和从未谋面的父亲亨利相伴在一起。今年11月1日,爱伦的家人根据她的意愿,在英国皇家救生艇协会的帮助下将她的骨灰撒向了大西洋。



爱伦·沃克1913年和母亲凯特·菲利普斯在一起

龙凤玫瑰园精品旺铺
热力发售中

城中财富源泉 喷涌而出

倾注三年心血之作,开拓第二条湖南路辉煌篇章 / 凝聚凤凰商圈核心,树立高端精品大商铺里程碑 / 罕见高投资高回报商业起点 / 挖掘主城区又一财富源泉 / 龙凤玫瑰园精品旺铺尊贵与时尚的完美组合 / “凤凰商圈”商业户级领跑者

恭迎卓识者莅临鉴赏 000

■ 开发商: 力康房产·南京同北建设实业有限公司 ■ 营销代理: 江苏中广置业有限公司 ■ 销售地址: 南京市凤凰西街与北圩路交汇处
■ 全案推广: 南京方盛营销顾问有限公司 ■ 广告发布: 江苏华广国际广告有限公司 ■ 建筑设计: 新加坡 DCE 国际建筑事务/南京民用建筑设计研究院

旺铺热线 025/8622 0700 025/8622 6700

本广告图文如有不实之处,以政府文件、政府网站及售楼部公示为准,项目最终规划以政府审批文件为准,政府规划及售楼部最终买卖合同为准,请谨慎决策。

